C/ 156	SC 156.1	P63	L12	# 1	C/ 156	SC 156.7.2	P <b>73</b>	L <b>21</b>	# 3
Maniloff, E	Eric	Ciena			Maniloff, E	Eric	Ciena		
Comment	Type E	Comment Status A			Comment	Type TR	Comment Status D		
PHY s	shows 400GBASE	E-R PCS instead of 400GBA	SE-ZR PCS		Receiv	ver Sensitivity fo	r an unamplified link should n	ot be part of the	same PMD as receiver
Suggestee	dRemedy				sensit burdei	ivity for an ampli ned with a requir	rement to support both application of the support of the support both application of the suppo	lication, and a reations Although	eceiver should not be the sensitivity spec in
Repla	ce 400GBASE-E	with 400GBASE-ZR			Table	156-7 is informa	ative, other aspects of this app	lication are norr	native. If this is a
Response	9	Response Status C			require	ed application it :	should be defined as a separa	ate PMD.	
ACCE	EPT IN PRINCIPL	E.			Suggested	dRemedy			
Locat	ion is page 64 not	t 63. Replace "400GBASE-F	R PCS" with "400	GBASE-ZR PCS".	Remo this.	ve sensitivity spe	ec from Table 156-7, or modif	y to define a sep	parate PMD supporting
C/ 156	SC 156.1.1	P <b>64</b>	L39	# 2	Proposed	Response	Response Status W		
Maniloff F	Fric	Ciena			PROP	POSED REJECT			
Comment	<i>Type</i> <b>T</b>	Comment Status A			Insuffi	cient justification	n provided to remove the spec	ification or defin	e a new PMD
Comn	nent on FLR refer	ences being processed by C	lause 119 PCS,	but should actually only		SC 450 0	D74	1.07	#
refere	nce the clause 15	55 PCS.			0/156	3C 156.8	P 14	L <b>21</b>	# 4
Suggestee	dRemedy				Maniloff, E		Ciena		
Chang	ge "additionally pr	ocessed by the FEC			Comment	<i>lype</i> T	Comment Status D		unlighting and should
(Claus PCS"	se 155) and PCS	(Clause 119)." to "processed	by the Clause	155 400GBASE-ZR	be ren	noved or applied	I to a separate PMD.	s is a separate a	pplication, and should
Response	9	Response Status C			Suggested	dRemedy			
ACCE	EPT IN PRINCIPL	E.			Remo	ve power penalty ate PMD.	y from Table 156-8, or modify	to indicate that	this is applied to a
Chang	ge first paragraph	in 156.1.1 from "The bit erro	or ratio (BER) wh	en processed by the	Proposed	Response	Response Status W		
suffici	ently random that	t this results in a frame loss i	atio (see 1.4.27	5) of less than 1.7 ×	PROF	OSED REJECT			
10–12 the FF	2 for 64-octet fram	nes with minimum interpacke	t gap when addi	tionally processed by	Insuffi	cient justification	n provided to remove the spec	ification or defin	e a new PMD
to					CI 1	SC 14	P19	16	# 5
be les	s than $1.25 \times 10^{-1}$	-2 provided that the error sta	tistics are suffici	ently random that this	Huber To	m 00 1.4	Nokia	20	# <b>5</b>
result	s in a frame loss i	ratio (see 1.4.275) of less that	an 1.7 × 10–12 fe	or 64-octet frames with	Commont		Commont Statua		huakat
minim	ium interpacket g	ap when additionally process	ed by the CFEC	; (Clause 155)."	Multip	le definitions are	being added, so the editing in	nstruction shoul	d use plural forms.
					Suggested	dRemedy			
					Chang	ge "definition" to	"definitions"		
					Proposed	Response	Response Status W		
					PROF	POSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.		
					Chang	ge "Insert the foll	owing new definition" to "Inse	rt the following t	wo new definitions"

Comment ID 5

C/ 1	SC 1.5	P <b>19</b>	L19	# 6	C/ 155	SC 155.2.1	P37	L <b>29</b>	# 9
Huber, Te	om	Nokia			Huber, Tor	n	Nokia		
Commen Multi Suggeste Char	<i>t Type</i> <b>E</b> ple definitions are b ed <i>Remedy</i> nge "abbreviation" to	Comment Status <b>D</b> being added, so the editing b o "abbreviations"	instruction should	<i>bucket</i> I use plural forms.	Comment The de paragr chann patterr	Type <b>E</b> escription of the tr aph has already el is in test patter n is.	Comment Status <b>D</b> est pattern is grammatically established that a test pattern mode. The second senter	awkward. The f rn is transmitted nce is intended t	<i>bucket</i> irst sentence of the when the transmit o indicate what the test
Proposed PRO	d Response POSED ACCEPT.	Response Status W			Suggested Chang scram	<i>Remedy</i> e the second ser bled idle pattern (	ntence: "The PCS shall prov (see 119.2.4.9)."	ide transmit test-	pattern mode for the
C/ 155	SC 155.2.1	P <b>37</b>	L <b>19</b>	# 7	to "The ti	ansmitted test pa	attern shall be the scramble	d idle pattern (se	e 119.2.4.9)."
Huber, To Commen The	om <i>it Type</i> <b>E</b> phrase 'GMP mapp	Nokia <i>Comment Status</i> <b>D</b> ied' is often used colloquiall	y, but it would be	<i>bucket</i> more clear in the text	Proposed PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status W	· · ·	
to sa	iy mapped using G	SMP.			C/ 155	SC 155.2.1	P <b>37</b>	L <b>39</b>	# <u>1</u> 0
Char map to "The <i>Proposed</i> PRO	nge "The transcode ped into a 400GBA transcoded blocks <i>d Response</i> POSED ACCEPT.	d blocks are then GMP SE-ZR Frame" are then mapped into a 400 <i>Response Status</i> <b>W</b>	0GBASE-ZR fram	e using GMP"	Huber, Tor Comment Multipl Suggestec Replac	n Type <b>E</b> ication should be <i>Remedy</i> ce 510 x 512 with <i>Response</i>	Nokia Comment Status D indicated with a multiplicati 510 × 512 Response Status W	on symbol rather	<i>bucket</i> • than an x.
C/ 155	SC 155.2.1	P <b>37</b>	L <b>22</b>	# 8	PROP	OSED ACCEPT.			
Huber, To Commen FEC While proba	om <i>t Type</i> <b>E</b> is being used as be the usage through ably should be consecutive ably should be consecutive	Nokia Comment Status D oth a noun and an adjective nout 802.3 is not entirely co sistent.	in the sentence nsistent, within a	<i>bucket</i> describing CFEC. single sentence we	Cl <b>155</b> Huber, Tor Comment It woul	SC <b>155.2.2</b> n <i>Type</i> <b>E</b> d be more clear t	P37 Nokia <i>Comment Status</i> D to describe demapping the N	L 50	# 11 bucket er than using vice versa.
Char "The cons to "The cons <i>Proposed</i> PRO	ransmit data is en isting of an inner Si transmit data is en isting of an inner Si <i>d Response</i> POSED ACCEPT.	coded with a concatenated C-FEC code and an outer H coded with a concatenated C-FEC code and an outer H <i>Response Status</i> <b>W</b>	forward error cor łamming code SI forward error cor łamming SD-FEC	rection (CFEC) D-FEC." rection (CFEC) code code."	Suggested Chang 64B/60 to "The F 66b bl Proposed PROP	rcemeay e "The PCS map 3B coding schem PCS maps the 40 pocks, using a 64E <i>Response</i> OSED ACCEPT.	es the 400GMII signal into 66 e." 0GMII signal in 66b blocks, 3/66B coding scheme. <i>Response Status</i> <b>W</b>	6 bit blocks, and and demaps the	vice versa using a 400GMII signal from

-										
C/ 155	SC 155.2.3	P38	L <b>4</b>	# 12	C/ 155	SC 155.2	.4.4.1	P <b>40</b>	L <b>6</b>	# 14
Huber, To	m	Nokia			Huber, Tor	n		Nokia		
Comment	Туре Е	Comment Status D		bucket	Comment	Туре Т	Comr	ment Status A		AM alignment
It wou mappe	ld be more clear ed"	to say "mapped into a 400	GBASE-ZR frame	e using GMP" than "GMP	The Al There	Vls are used is also a stra	to locate the y comma be	row that is the star fore the parenthetic	t of the frame, no cal phrase.	ot the row number.
Suggested	dRemedy				Suggested	Remedy				
Chang The 64 FEC b to The 64 400GE	ge: 4B/66B codestre bits added in this 4B/66B codestre BASE-ZR frame	eam is then transcoded into PCS before transmission eam is then transcoded into using GMP, and FEC bits a	a 256B/257B stro a 256B/257B stro re added in this l	eam, GMP mapped and eam, mapped to a PCS before transmission.	Chang AM alig corres row aligned to	e: gnment is pro ponding to th d).	ocessed post e start of the	t-FEC decode, afte 400GBASE-ZR fra	r descrambling, t ame, (SC-FEC be	o locate the row number eing already 10 970 bit
Proposed PROP	Response POSED ACCEP <sup>-</sup>	Response Status W			AM alig corres row ali	gnment is pro pondeing to t gned).	ocessed post he start of th	t-EC decode, after e 400GBASE ZR f	descrambling, to rame (SC-FEC b	locate the row eing already 10 970 bit
C/ 155	SC 155.2.4.	3 <i>P</i> 39	L <b>4</b>	# 13	Response		Respo	nse Status <b>C</b>		
Huber, To	m	Nokia			ACCE	PT IN PRINC	IPLE.	a suggested reme	dv	
Comment	Type E	Comment Status D		bucket	There			ie suggested reme	uy.	
It wou mappe which than x	Id be more clear ed", the word 'pa the 257b blocks to indicate mult	to say "mapped into a 400 ayload' is missing from the c are mapped, and the multi iplication.	GBASE-ZR frame lescription of the plcation symbol s	e using GMP" than "GMP area of the frame into hould be used rather	Chang AM alig corres row aligned	e: gnment is pro ponding to th	ocessed post e start of the	t-FEC decode, afte 400GBASE-ZR fra	r descrambling, t ame, (SC-FEC be	o locate the row number eing already 10 970 bit
Suggested	dRemedy				То	-).				
Chang The 40 frame	ge item 5 from: 00GBASE-ZR P starting at colur	CS payload is GMP mappe nn 5141 of row 0 and endin	d into the area of g at column 10 28	the 400GBASE-ZR 30 of row 255. The	AM alig corres row ali	gnment is pro ponding to th gned).	ocessed post e start of the	t-FEC decode, afte 400GBASE-ZR fra	r descrambling, t ame (SC-FEC be	o locate the row ing already 10 970 bit
to		1 X 237 D.			C/ 155	SC 155.2	.4.4.3	P <b>40</b>	L <b>21</b>	# 15
The 40	00GBASE-ZR P	CS payload is mapped into	the payload area	of the 400GBASE-ZR	Huber, Tor	n		Nokia		
frame startin payloa	, ig at column 514 ad size is 10 220	1 of row 0 and ending at co ) × 257B.	lumn 10 280 of ro	ow 255, using GMP. The	<i>Comment</i> The re	<i>Type</i> <b>E</b> ference to G	<i>Comr</i> .709.1 at the	<i>ment Status</i> <b>D</b> end of the paragra	ph should be pre	bucket eceded by ITU-T
Proposed	Response	Response Status W			Suggested	Remedy				
PROP	POSED ACCEP	Г.			Insert '	"ITU-T" befor	e "G.709.1".			
					Proposed I PROP	Response OSED ACCE	Respo PT.	onse Status W		

C/ 155	SC 155.2.4.5	P <b>41</b>	L <b>26</b>	# <u>1</u> 6	C/ 155	SC 155.2.4.5	P <b>41</b>	L <b>40</b>	# <u>1</u> 8
Huber, To	m	Nokia			Huber, Tor	m	Nokia		
Comment	Туре Т	Comment Status A		CRC reference	Comment	Туре Е	Comment Status A		MBAS description
The go detaile docun	enerator polynomi ed description of h nent not useful.	al G(x) is not defined anywhow to compute the CRC that	nere in the text, v at was copied fro	vhich makes the m the referenced OIF	The last the fina already	st two paragraph al paragraph cor y provied in the f	ns would be better combined incerning the location of the N irst sentence of the next-to-l	, with the clause /IBAS field remov ast paragraph).	in the first sentence of ved (that information is
Suggested	dRemedy				Suggested	Remedy			
The co senter reads: A 32-t OIF-40 The 33	omputation is fully nce of the second : bit cyclic redundar 00ZR-01.0, March 2 bits of the CRC	r specified in the referenced paragraph and the entire th ncy code is calculated over 2 n 10, 2020, subclause 9.2. value are	OIF document. ird paragraph an 244 664 input bit	Delete the second d bullet list, so the text s as described in the	Replac Follow and de receive provide transfe	ce the last two pa ring the CRC-32 ecoder to synchro er and the transm es a 128-block s erred between sc	aragraphs with: a 6-bit MBAS is added. The pnize the state of the error d nitter. The staircase FEC im equence. The six most signi purce and sink in the 6-bit M	MBAS is used b e-correlator cont plementation use ficant bits of the BAS overhead. T	y the SC-FEC encoder rollers between the es a 7-bit MBAS which 7-bit MBAS are 'he numerical value
Response	,	Response Status C			repres provide	ented in the six I es a 128-block m	MBAS overhead bits is incre nulti-block.	mented every tw	o SC-FEC blocks and
ACCE	PT.				Response		Response Status <b>C</b>		
C/ 155	SC 155.2.4.5	P <b>41</b>	L <b>31</b>	# 17	ACCE	PT.	,		
Huber, To	m	Nokia			C/ 155	SC 155.2.4.6	P <b>41</b>	L48	# 19
Comment	Type E	Comment Status D		bucket	Huber, Tor	m	Nokia		
Missin	ng a 'd' in 'placed'	in the description of where t	he CRC goes.		Comment	Туре Е	Comment Status D		bucket
Suggested	dRemedy				Multipl	lication should be	e indicated with a multiplicat	ion symbol rathe	r than an italicized x.
Chang are pla	ge "The 32 bits of aced with "	the CRC value are place wi	th" to "The 32	bits of the CRC value	Suggested	Remedy			
Proposed	Response	Response Status W			Replac	ce the italicized x	's in the formula with multip	lication symbols.	
PROF	POSED ACCEPT.				Proposed I PROP	Response OSED ACCEPT	Response Status W		
					C/ 155	SC 155.2.4.6	P <b>42</b>	L1	# 20
					Huber, Tor	m	Nokia		
					Comment	Туре Е	Comment Status D		bucket
					Missin	ig a 'd' in 'illustrat	ed'		
					Suggested	lRemedy			
					Chang 5." to "	ge: ". which are a 'which are addeo	dded to the 400GBASE-ZR I to the 400GBASE-ZR SC-F	SC-FEC frame a FEC frame as illu	is illustrate in Figure 155- Istrated in Figure 155-5."

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT.

					-				
C/ 155	SC 155.2.4.7	P <b>44</b>	L <b>3</b>	# 21	C/ 155	SC 155.2.4.9	P <b>44</b>	L <b>20</b>	# 24
Huber, To	m	Nokia			Huber, Tor	n	Nokia		
Comment	Type E	Comment Status D		bucket	Comment	Туре Е	Comment Status D		bucket
Capita	al B is used as the	abbreviation for 'bit' in the	rest of the docum	ient	Bits sh	ould be spelled o	out, and no need to describ	re the size of the	padding again here
Suggestee	dRemedy				since i	t is already clearl	y described in 155.2.4.7		
Chang	ge 119b/128b to 1	19B/128B			Suggestea	Remedy			
Proposed	Response	Response Status W			Chang "The s	e the first senten crambled output	ce trom: from the SC-encoder plus f	Sx119b padding is	s organized as 10 976
PROF	POSED ACCEPT.				rows o	f 119b,."		ski too padamig it	
		5.4			to "Tho s	crambled output	from the SC oncoder plus	nadding is organi	zod as 10.076 rows of
C/ 155	SC 155.2.4.7	P <b>44</b>	L <b>3</b>	# 22	119 bit	ts, ."	itoiti tile 30-encodel plus	padding is organi	2eu as 10 970 10ws 01
Huber, To	m	Nokia			Proposed	Response	Response Status W		
Comment	Type E	Comment Status D		bucket	PROP	OSED ACCEPT.	,		
Multip	lication should be	indicated with a multiplicate	on symbol rather	than an x.					
Suggestee	dRemedy				C/ 155	SC 155.2.5.2	P <b>47</b>	L <b>20</b>	# <u>2</u> 5
Repla	ce the x here and	in the first paragraph of 155	5.2.4.8 with multip	olication symbols	Huber, Tor	n	Nokia		
Proposed	Response	Response Status W			Comment	Туре Е	Comment Status D		bucket
PROF	POSED ACCEPT.				Multipl	ication should be	indicated with a multiplicat	ion symbol rather	than an x.
C/ 155	SC 155.2.4.8	P <b>44</b>	L15	# 23	Suggestea	Remedy			
Huber, To	m	Nokia			Replace	ce the x's here an with multiplication	id elsewhere on the page, ii a symbols	ncluding the end	of 155.2.5.6 on the next
Comment	Type E	Comment Status D		bucket	Proposed	Response	Response Status W		
"5 x S	C-FEC blocks" is	awkward			PROP	OSED ACCEPT.			
Suggestee	dRemedy								
Chang	ge to "five SC-FEC	C blocks"			C/ <b>155</b>	SC 155.2.5.7	P <b>48</b>	L7	# 26
Proposed	Response	Response Status W			Huber, Tor	n	Nokia		
PROF	POSED ACCEPT.	,			Comment	Туре Е	Comment Status D		bucket
					Multipl	ication should be	indicated with a multiplicat	ion symbol rather	than an x.
					Suggestea	Remedy			
					Replac	ce the x's in the fi	rst two paragraphs with mu	Itiplication symbo	ls
					Proposed	Response	Response Status W		
					PROP	OSED ACCEPT.			

C/ 155	SC 155.2.5.7	P <b>48</b>	L10	# <u>2</u> 7	C/ 156	SC 156.7.2	P <b>73</b>	L13	# 30
Huber, Tor	n	Nokia			D'Ambrosi	a, John	Futurewei, US	S Subsidiary of F	łuawei
Comment	Туре Е	Comment Status D		bucket	Comment	Type ER	Comment Status D		bucket
The fir	st sentence of the	e second paragraph is grami	natically awkwa	ď	Agree	d upon language	e from 802.3ct, which is a rati	fied standard sho	ould be used in
Suggested	IRemedy				Suggester	Romody	2.		
Chang within	e "The beginning the first 20 x 257I	of each 400GBASE-ZR frar 3. and are repeated every 10	ne will have the ) 240 x 257B."	AM and OH fields	Under	Value in Table <sup>·</sup>	156-7, change:		
to				N. I. C. al. J. and M. Stern March &	The fro	equency in Table	e 156-4 corresponding to the	variable Rx_opt	ical_channel_index
20 x 2	eginning of each 4 57B, and these fi	elds are repeated every 10 2	ve the Aivi and C 40 x 257B.	of tields within the first	The fro	equency in Table	e 156–4 where the channel in	idex number equ	als the variable
Proposed	Response	Response Status W			Rx_op	tical_channel_in	ndex		
PROP	OSED ACCEPT.				Proposed PROP	Response OSED ACCEPT	Response Status W		
C/ 155	SC 155.3.2	P <b>50</b>	L <b>41</b>	# 28	C/ 156A	SC 156A.2	P89	L <b>37</b>	# 31
Huber, Tor				buokot	D'Ambrosi	a, John	Futurewei, US	S Subsidiary of F	luawei
Multipl	ication should be	indicated with a multiplication	on symbol rather	than an x	Comment	Type <b>TR</b>	Comment Status A		
' Sunnesten	IRomody	· ·	5		The st	ated average re	ceive power (min) is incorrect	tly stated as -16	dBm, when it should
Replac	ce the x's in both	formulas in the paragraph w	th multiplication	svmbols.	be -12	dBm -			
Proposed	Response	Response Status W	·		The op	perating ranges i	in Figure 156A–3 can be roug	ghly divided into	2 areas, one where the
PROP	OSED ACCEPT.	,			optica	power at		(12.3 G12) toge	aner with an average
CLAEG	SC 456 2	Dee	1.00	# 00	TP3 b	etween 0 dBm a	nd –16 dBm		
Ulubor Tor	3C 1 <b>56.2</b>	r <b>o</b> j	L <b>23</b>	# 29	Suggested	Remedy			
Comment	Type <b>T</b>				reflect	this change in v	n the noted sentence to -12, a value.	and modify the 1	BD In Fig 156A-3 to
Since	the value of SIGN	IAL DETECT is fixed to OK.	and therefore n	ot dependent on the	Response	0	Response Status <b>C</b>		
amour	nt of light being re	ceived, the NOTE needs to	be revised.		ACCE	PT IN PRINCIPI	LE.		
Suggested	IRemedy				Make	the modification	s as proposed and modify fig	ure 156A-3 to re	flect the change from -
Chang NOTE known SIGNA	e —SIGNAL_DETE to be good. It is   AL_DETECT = Of	ECT = OK does not guarante possible for a poor quality lin K indication and still not mee	e that the rx_syr k to provide suff t the BER define	nbol parameters are icient light for a d in 156.1.1.	16dBn	n to -12dBm			
to NOTE known	- SIGNAL_DETE to be good or the	CT = OK does not guarante at the BER defined in 156.1.	e that the rx_syr 1 will be met.	nbol parameters are					
Response REJEC	CT.	Response Status C							
Wordin	ng is identical to t	he wording in recently publis	hed 802.3ct.						

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 156A	SC 156A.3	P <b>91</b>	L <b>5</b>	# 32	C/ 156	SC 156.1	P <b>63</b>	L <b>21</b>	# <u>3</u> 5	
D'Ambrosia	, John	Futurewei, US	Subsidiary of I	Huawei	D'Ambrosia, John Futurewei, US Subsidiary of Huawei					
Comment T Stated o "should As nnot	ype <b>TR</b> channel output be amplified to ted in Table 150	Comment Status <b>A</b> power range is incorrect a channel output range of –19 6A-1, the range is -12 dBM to 0	6 dBm to 0 dBi 0 dBM	n."	Comment 400GE Suggestea	Type <b>TR</b> BASE-R PCS (1 <sup>-</sup> IRemedy	Comment Status A 19) and 400GBASE-R PMA (12	20) are not note	∍d	
SuggestedF modify	Remedy noted -16 dBM	to -12 dBm			update <i>Response</i>	e table to include	clauses 119 and 120 as optio Response Status <b>C</b>	nal		
also mo	odify -16 dBM to	o -12 dBM throughout the rest	of the subclaus	se as appropriate	ACCE	PT.				
Response ACCEP	РТ.	Response Status C			C/ <b>156</b>	SC <b>156.1</b>	P <b>63</b> Huawei	L <b>25</b>	# 36	
C/ 00	SC 00	Р	L	# 33	Comment	Type E	Comment Status A			
D'Ambrosia <i>Comment T</i> Given th	, John <i>ype</i> <b>TR</b> he potential diff	Futurewei, US Comment Status D Ferent stack configurations, this	Subsidiary of I s annex should	Huawei be used to illustrate	Clause PMA fo Suggested	155 should not or 400GBASE-Z	be an external cross reference R	es for PCS for 4	400GBASE-ZR and	
differen	t examples with	n the different PCS / PMA			Correc	t the clause 155	cross references			
SuggestedF Present	R <i>emedy</i> tation illustratin	g different concepts will be pro	ovided		Response ACCE	PT.	Response Status C			
Proposed R PROPC	Response DSED ACCEPT	Response Status W			C/ 156	SC <b>156.9.4</b>	P <b>77</b>	L15	# 37	
For task	k force discuss	ion.			Comment	Tom Type E	Comment Status A			
Note, co	omment refers	to annex 120A.			Figure	150-4 is an imp	oneu pui anu appears luzzy.			
C/ 116	SC 116.1.4	P <b>29</b>	L <b>38</b>	# 34	Suggested Update	<i>Remedy</i> e figure in native	FrameMaker format to improv	/e quality		
Comment T Clause	, Jonn <i>Type</i> <b>TR</b> 119 and 120 a	Comment Status <b>A</b> re not mandatory for 400GBAS	Subsidiary of I	Huawei	Response ACCE	PT.	Response Status C			
SuggestedF For 400	Remedy IGBASE-ZR - c	hange Clause 119 and 120 fro	om "M" to "O"							
Response ACCEP	ΫТ.	Response Status C								

		_						
C/ 156	SC 156.9.6	P <b>78</b>	L <b>42</b>	# 38	C/ 156 SC 156.7	.2 P73	L <b>3</b>	# 41
Issenhuth,	Tom	Huawei			Issenhuth, Tom	Huawei		
Comment Figure	<i>Type</i> <b>E</b> 156-5 is incompl	Comment Status A			Comment Type E Sentence does not	Comment Status <b>A</b> contain location of definitions.		
Suggested Compl 13.1.2	<i>Remedy</i> ete figure 156-5 t 10	to be consistent with the figur	re in the publishe	ed OIF 400ZR IA	SuggestedRemedy Add location of defi	nitions.		
Response ACCEI	PT.	Response Status C			ACCEPT.	Response Status C		
C/ 156	SC 156.9.10	P <b>79</b>	L18	# 39	C/ 156 SC 156.8	P73	L <b>38</b>	# 42
Issenhuth.	Tom	Huawei			Issenhuth, Iom	Huawei		
Comment EVM d	<i>Type</i> <b>T</b> lefinition in incom	Comment Status D			Comment Type E Sentence does not	contain location of definitions.		
Suggested	Remedy	$\frac{1}{2}$	dhaa		SuggestedRemedy Add location of defi	nitions.		
Proposed I PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status W			Response ACCEPT.	Response Status C		
For tas	k force discussio	on.						
CI 156	SC 156.7.1	P71	L <b>48</b>	# 40				
lssenhuth,	Tom	Huawei						
Comment : Senter	<i>Type</i> <b>E</b> nce does not con	Comment Status <b>A</b> tain location of definitions.						
Suggested Add loo	Remedy cation of definitio	ns.						
Response ACCEI	PT.	Response Status C						